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Udruga Žmergo imala je čast sudjelovati na petom po redu Sajmu mogućnosti, održanom
06. svibnja 2015. u riječkoj  Dvorani mladosti  gdje se okupilo više od tisuću učenika
4.razreda iz 24 riječke osnovne škole. Sajam mogućnosti u organizaciji Odjela prevencije
Policijske uprave primorsko-goranske u suradnji s Gradom Rijeka za posjetioce ponudio je
mnoštvo zanimljivih aktivnosti,  te su se učenici   mogli  upoznati  s programima i  radom
različitih sportskih, kulturno-umjetničkih i drugih udruga i ustanova koje su sudjelovale na
ovogodišnjem Sajmu.

Uz učenike Sajmu su prisustvovali i njihovi učitelji, predstavnici Grada i policije te brojni
mediji,  a otvorili  su ga načelnica Policijske uprave, Senka Šubat i  gradonačelnik Grada
Rijeke, Vojko Obersnel uz bogat program dječjih zborova, plesnih skupina, vaterpolista,
atletičara, nogometaša, sinkroniziranih plivača, izviđača nastojeći što više animirati djecu za
uključivanje  u  izvannastavne  aktivnosti  kao  jedan  od  načina  zaštite  djece  i  mladih  od
sredstava ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja.

Udruga  Žmergo  se  na  Sajmu  mogućnosti  predstavila  s  nekoliko  edukativnih  igara
osmišljenih da potaknu svijest  djece o očuvanju prirode i  okoliša.  Za tu prigodu je od
recikliranog materijala napravljen i oblik zaštitnog znaka udruge, Žmergo ili gnjurac koji je
oduševio prisutne.

U kulturno-zabavnom dijelu programa koji  se odvijao na parteru dvorane sudjelovali  su
dječji zborovi, plesne skupine, sportske udruge i mažoretkinje, ali i sami učenici sudjelujući
u sportskim natjecanjima u potezanju konopa, utrci “kariola” i skakanju u vrećama. Svi
sudionici sportskih natjecanja dobili su prigodne nagrade, a oni najbolji medalje i pehare.
No, kao i  uvijek pravo oduševljenje izazvao je policijski pas, i to belgijska ovčarka, Nera.
Pod stručnim vodstvom svog vodiča, policijskog službenika Darka Čargonje u tili tren je
između  postavljenih  kofera  pronašla  onaj  sa  skrivenim  eksplozivom  i  izazvala  veliko
oduševljenje djece.

Na prostoru ispred Dvorane mladosti učenici su imali priliku razgledati policijski motor,
presretač  i  „maricu“,  zabaviti  se  na  simulatoru  vožnje,  ali  i  upoznati  s  opremom  za
izuzimanje tragova. Nije izostalo ni fotografiranje s policajcima.
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